

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
“КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО”
ФАКУЛЬТЕТ ЛІНГВІСТИКИ

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Декан факультету лінгвістики

_____ Зоя КОРНЄВА

«___» грудня 2023 р.

ЗВІТ
про наукову роботу
кафедри англійської мови технічного спрямування №2
у 2023 році

Узагальнена інформація про наукову діяльність факультету за 2023 р.

Наукова діяльність кафедри англійської мови технічного спрямування № 2 є цілісною системою дослідницької роботи викладачів, спрямованою на всебічне вивчення різних аспектів та проблем сучасної методики викладання іноземних мов:

- педагогіка і психологія вищої школи;
- методика викладання іноземних мов професійного спрямування та перекладу у технічній вищій школі;
- дистанційне навчання;
- навчання протягом життя.

Одним із пріоритетних напрямів роботи КАМТС № 2 у 2023 р. було забезпечення багатоступеневої освіти за сучасними та актуальними освітньо-професійними й освітньо-науковими програмами, адаптованими до потреб здобувачів вищої освіти та вимог ринку праці.

КАМТС № 2 вибудовує освітній процес на принципі студентоцентризму та відповідній культурі відносин «викладач – студент», зорієнтованій на формування професійних компетентностей студентів, створення умов для їхньої творчої самореалізації, наукового пошуку, міжнародного співробітництва і мобільності. Науково-практична діяльність КАМТС № 2 базується на Загальноєвропейських рекомендаціях з мовної освіти.

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
КАФЕДРИ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ТЕХНІЧНОГО СПРЯМУВАННЯ № 2
ЗА 2023 р.

1. Підготовка наукових кадрів та інтеграція наукової роботи з освітнім процесом.

1.1 Підготовка кандидатів та докторів наук

Кількість захищених дисертацій (PhD)	0
Кількість захищених докторських дисертацій	1
Всього:	1

За звітний період НПП КАМТС №2 захищено **1** докторську дисертацію.

№ з/п	Прізвище, ім'я по батькові, посада	Назва роботи та шифр наукової спеціальності, дата захисту	Науковий керівник
докторська дисертація			
1.	ПІБ: Синекон Оксана Степанівна Рік народження: 1971р. Місце роботи: кафедра англійської мови технічного спрямування №2 КПІ ім. Ігоря Сікорського Посада: доцент	Шифр: 13.00.02 – теорія та методика навчання: германські мови Тема: Теорія і практика диференційованого навчання професійно орієнтованого англійського спілкування майбутніх фахівців з інформаційних технологій Дата захисту: 05.04.2023 р.	Науковий ступінь, вчене звання: д-р. пед. наук, проф. ПІБ керівника: Ніколаєва С.Ю.

1.2 Науково-дослідна робота студентів.

Протягом звітного періоду викладачі КАМТС №2 залучали студентів до участі в міжнародній науково-практичній онлайн конференції для здобувачів вищої освіти та молодих учених Science and Technology of the XXI Century (23.11.2023).

Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР всього (з оплатою та без оплати)	
з них: з оплатою із загального фонду бюджету (д/б)	
з оплатою із спеціального фонду (г/д)	
за грантами	
Кількість студентів, які брали участь у виконанні НДДКР при захищенні	
магістри наук. (всі студенти-магістри наук. ФЛ)	
магістри проф. (всі студенти-магістри проф. ФЛ)	
бакалаври (всі студенти-бакалаври ФЛ)	
Кількість студентів – учасників Всеукраїнських конкурсів студентських НДР 1 туру	
студентів-учасників 2 туру	
з них: - переможці 2 туру	
Кількість студентів – учасників міжнародних конкурсів студентських НДР	

з них: - переможці 2 туру	
Кількість учасників олімпіад 2 тур, усього	
Кількість переможців, які одержали нагороди за результатами олімпіад 2 тур, усього	
в тому числі на міжнародних олімпіадах	
Кількість опублікованих статей, тез доповідей за участю студентів, усього	55
з них самостійно	55
Кількість студентів, які одержували стипендії Президента України	
Кількість студентів, які одержували інші стипендії, премії, гранти	

Діяльність гуртків КАМТС №2

Всього на КАМТС №2 працює 1 гурток.

№	Назва гуртка, кафедра	Короткий опис діяльності	Керівники	Кількість залучених студентів
1.	English for Science	Гурток створено з метою підвищення інтелектуального й інноваційного рівня здобувачів вищої освіти, КПП ім. Ігоря Сікорського, організації їх культурного відпочинку, виховання у студентів загальнолюдських цінностей, мотивації до розвитку спортивних, творчих здібностей, формування громадської свідомості, соціальної активності та підвищення іміджу КПП ім. Ігоря Сікорського.	викладач Дегтяренко М.О.	38 студентів 1-4 курсів бакалаврату, 1-2 курсів магістратури -

Конкурси

Студенти взяли участь у різноманітних конкурсах:

18 травня 2023 р. завершився конкурс творчих робіт студентів другого курсу Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Студентам необхідно було створити креолізований текст – комікси. Текст на тему «Інтернет речей» створювався англійською мовою.

За своєю сутністю комікси – це складне текстове утворення, що поєднує вербальні та невербальні елементи. Разом вони впливають на читача, створюючи комплекс образів, які супроводжують зміст прочитаного.

У творчому конкурсі взяли участь 100 студентів у першому турі. В другому турі було представлено 11 робіт. За результатами перше місце посіли Пушкарьов Іван (ІМЗ), Проценко (ІТС); друге місце – Пікалов Андрій, Пацюк Вікторія, Туровець Сергій (ІТС), Єлшанська Софія, Бордунос Анна (ІАТ); третє місце – Ревуцький Іван (ПБФ), Шевчук Катерина (ІМЗ), Зеленський Дмитро (ФТІ), Чернобривцев Федір (ІАТ).

№ з/п	Назва конкурсу/проєкту, дата проведення, організатори	Кількість учасників від КПП ім. Ігоря Сікорського, курс
1	<p>Конкурс презентацій «My Specialty» з англійської мови серед студентів НН ІАТ, НН ІМЗ, НН ІСЗЗІ, НН ІТС, ІХФ, НН ММІ, ПБФ, ФМФ, НН ФТІ 3-го курсу, 01.11.2023-30.11.2023, організаційний комітет: Дегтяренко М.О., Куценок Н.М., Ямшинська Н.В.;</p> <p>Журі: Єфімова О.М., Назаренко О.І., Ставицька І.В., Фещук А.М., Шалова Н.С.</p>	<p>40 студентів (29 робіт), 3 курс. І місце - Пацук Вікторія Олексіївна, Пікалов Андрій Артурович, Проценко Андрій Олександрович, Туровець Сергій Олегович, ТЗ-11, Навчально-науковий Інститут телекомунікаційних систем</p>
2	<p>Конкурс мотиваційного листа “Motivation Letter” з англійської мови серед студентів НН ІАТ, НН ІМЗ, ІСЗЗІ, НН ІТС, ІХФ, НН ММІ, ПБФ, ФМФ, НН ФТІ 4-го курсу Дата проведення: 01 листопада - 30 листопада 2023 р.</p> <p>СКЛАД ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зоя КОРНЄВА (д-р пед. наук, проф., декан факультету лінгвістики КПП ім. Ігоря Сікорського, голова організаційного комітету конкурсу); 2. Дмитро ПРИХОДЬКО (викладач кафедри англійської мови технічного спрямування №2 КПП ім. Ігоря Сікорського, співголова організаційного комітету конкурсу); 3. Олена БЕЦЬКО (викладач кафедри англійської мови технічного спрямування №2 КПП ім. Ігоря Сікорського, заступник голови організаційного комітету конкурсу); 4. Ольга МЕДКОВА (викладач кафедри англійської мови технічного спрямування №2 КПП ім. Ігоря Сікорського). 	<p>Загальна кількість поданих робіт: 97 Призери конкурсу: І місце – Ценцера Олександра Андріївна (гр. С-01, ІСЗЗІ)</p>

Публікації, опубліковані студентами самостійно та у співавторстві:

Кафедри	тези		статті	
	самостійно	у співавторстві	самостійно	у співавторстві
Кафедра англійської мови технічного спрямування №2	55	0	0	0

Участь студентів у науково-практичних семінарах та конференціях

Протягом звітного періоду студенти технічних спеціальностей були залучені до участі в науково-практичних заходах організованих КАМТС №2. Кафедрою було організовано 1 міжнародну конференцію та конкурси.

Всього під керівництвом викладачів КАМТС №2 студенти опублікували 55 тез доповідей, з них 55 – самостійно.

Відповідно до плану, студенти технічних спеціальностей протягом 2023 р. брали участь у такому науково-практичному заході:

XXIV Міжнародна науково-практична онлайн конференція “Science and Technology of the XXI Century” (23.11.2023) була організована кафедрою англійської мови технічного спрямування №2 для студентів технічних спеціальностей 3-4 курсів та молодих учених. Всього взяло участь 388 студентів. Було опубліковано 336 тез доповідей, з них 321 – самостійно.

Організація та проведення олімпіад

3-5 травня 2023 р. викладачі кафедри англійської мови технічного спрямування №2 організували та провели 6 Всеукраїнських інтернет-олімпіад з англійської мови та математики; англійської мови та фізики; англійської мови, фізики та математики для студентів 1 та 2 курсів окремо (Наказ №НОН_85_2023 від 16.03.2023). В олімпіадах взяло участь 88 студентів. Співорганізаторами олімпіади були: Вищий навчальний заклад у кооперації «Полтавський університет економіки і торгівлі», Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені героїв Крут. Мета зазначених олімпіад – надання обдарованій молоді можливості продемонструвати ерудицію у площині гуманітарної та точної сфер знань. Олімпіада проходила в один тур і включала тестові завдання, розроблені на платформі Moodle.

№ з/п	Назва олімпіади, дата проведення, організатори	Переможці
1.	Олімпіада з англійської мови та математики серед студентів 1-го курсу 03.05.2023-05.05.2023 Склад організаційного комітету: 1. Корнева З. М. 2. Лавриш Ю. Е. 3. Синєкоп О. С. 4. Крюкова Є. С. 5. Ставицька І. В. 6. Вадаська С. В. 7. Свиридова Л. Г. 8. Писарчик О. Л.	<u>I місце</u> – Сокол Олександр Михайлович (ММІ); <u>II місце</u> – Лотиш Андрій Васильович (ФТІ); <u>III місце</u> – Йовенко Вікторія Костянтинівна (ІАТ).
2.	Олімпіада з англійської мови та математики серед студентів 2-го курсу 03.05.2023-05.05.2023 Склад організаційного комітету:	<u>I місце</u> – Папкович Єгор Вадимович (ІАТ). <u>II місце</u> – Татарінова Анна Олегівна (ФТІ); <u>III місце</u> – Расніцька Олена (ІСЗІ).

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Корнева З.М. 2. Лавриш Ю.Е. 3. Синекоп О.С. 4. Крюкова Є. С. 5. Ставицька І. В. 6. Вадаська С. В. 7. Свиридова Л. Г. 8. Писарчик О. Л. 	
3.	<p>Олімпіада з англійської мови та фізики серед студентів 1-го курсу 03.05.2023-05.05.2023 Склад організаційного комітету:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Корнева З.М. 2. Лавриш Ю.Е. 3. Синекоп О.С. 4. Литовченко І.М. 5. Ямшинська Н. В. 6. Крюкова Є.С. 	<p><u>I місце</u> – Сокол Олександр Михайлович (ММІ); <u>II місце</u> – Ляховой Костянтин Юрійович (ІАТ); <u>III місце</u> – Таращук Олександр Олександрович (ІХФ).</p>
4.	<p>Олімпіада з англійської мови та фізики серед студентів 2-го курсу 03.05.2023-05.05.2023 Склад організаційного комітету:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Корнева З.М. 2. Лавриш Ю.Е. 3. Синекоп О.С. 4. Литовченко І.М. 5. Ямшинська Н. В. 6. Крюкова Є.С. 	<p><u>I місце</u> – Калічак Юрій Ігорович (ІХФ); <u>II місце</u> – Сенюк Єгор Олександрович (ФІОТ).</p>
5.	<p>Олімпіада з англійської мови, фізики та математики серед студентів 1-го курсу 03.05.2023-05.05.2023 Склад організаційного комітету:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Корнева З.М. 2. Лавриш Ю.Е. 3. Синекоп О.С. 4. Литовченко І.М. 5. Ямшинська Н. В. 6. Котковець О.Л. 	<p><u>I місце</u> – Сокол Олександр Михайлович (ММІ); <u>II місце</u> – Лотиш Андрій Васильович (ФТІ); <u>III місце</u> – Голубева Ірина Сергіївна (ФТІ).</p>
6.	<p>Олімпіада з англійської мови, фізики та математики серед студентів 2-го курсу 03.05.2023-05.05.2023 Склад організаційного комітету:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Корнева З.М. 2. Лавриш Ю.Е. 	<p><u>I місце</u> – Дученко Кирил Олександрович (ММІ), <u>II місце</u> – Довбиш Іванна Олегівна (ПБФ); <u>III місце</u> – Калічак Юрій Ігорович (ІХФ).</p>

3. Синєкоп О.С. 4. Литовченко І.М. 5. Ямшинська Н. В. 6. Нипадимка А. С.	
---	--

1.3 Науково-дослідна робота молодих учених

Молоді вчені (всього 4) активно залучені до роботи за різними напрямками роботи підрозділу, зокрема до проведення наукових досліджень в рамках ініціативних тем кафедри («Methods and tools in ESP teaching at technical universities», «Підготовка фахівців Держспецзв'язку в умовах глобалізації та інформатизації»), написання та публікації статей в наукових фахових виданнях України та міжнародних виданнях, індексованих наукометричними базами даних Scopus та Web of Science, роботи наукових видань (науковий журнал «Advanced Education» (категорія А)), організації та проведення науково-практичних конференцій (XXIV Міжнародна науково-практична онлайн конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених «Наука та техніка ХХІ століття»; V Міжнародна науково-практичної онлайн конференція «Сучасні тенденції викладання іноземних мов у закладах вищої освіти»), роботи наукового студентського гуртка («English for Science»), конкурсів (конкурс студентських презентацій) та проєктів («Ibunka-2022. Intercultural virtual exchange project»).

Молоді вчені підрозділу (до 35 років):

Чисельність молодих учених, усього	4
з них: - доктори наук	0
- кандидати наук (PhD)	0
- аспіранти/докторанти	0
- без ступеня, не включаючи аспірантів	4
Кількість молодих науковців, що отримували: премії, гранти Президента України	0
стипендії, премії Верховної Ради України	0
стипендії, премії Кабінету Міністрів України	0
Опубліковано <i>монографій</i> , з них:	0
– за кордоном	0
Опубліковано <i>підручників, навчальних посібників</i>	0
Кількість публікацій (<i>статей</i>), усього одиниць, з них:	2
– статей у зарубіжних виданнях, в тому числі:	1
– у міжнародній наукометричній базі даних Scopus	1
Web of Science	0
ОЄСР	0

2. Основні результати наукових досліджень.

У 2023 р. виконувалось 1 ініціативна наукова робота - «**Методи та технології викладання англійської мови професійного спрямування у технічних**

університетах» (Факультет лінгвістики, кафедра англійської мови технічного спрямування №2, керівник Ю.Е. Лавриш), 01.2023–01.2026р. – ініціативна тема (безкоштовна).

Вивчено потреби студентів технічних спеціальностей Національного технічного університету України «Київський політехнічний інституту імені Ігоря Сікорського». З'ясовано особливості навчання і викладання в умовах війни у технічних закладах вищої освіти. Проаналізовано існуючі технології і методи навчання і викладання загалом та зокрема у технічних закладах вищої освіти. Окреслено низку технологій, які найчастіше використовуються у освітньому процесі та максимально ефективно впливають на перебіг навчання. Досліджено специфіку диференціації, як технології навчання в освітньому середовищі; особливості реалізації ігрових технологій у цифровому навчальному середовищі; специфіку «хакатону», як проектної технології, в умовах навчання професійно орієнтованого англійського спілкування. Проведено опитування викладачів і студентів про використання ігрових технологій у навчанні професійно орієнтованої англійської мови.

Опубліковано 15 статей у фахових виданнях України, 2 статті, що індексуються у БД Web of Science; 3 статті, що індексуються у БД Scopus. Видано 1 зарубіжну монографію; 1 навчальний посібник; 1 підручник. Захищено 1 докторську дисертацію. опубліковано 24 тези доповідей конференцій. До роботи залучено 7 науково-педагогічних працівників.

3. Міжнародне наукове співробітництво

Викладачі кафедри АМТС №2 беруть участь у роботі міжнародних наукових організацій: TESOL Ukraine (Teachers of English to Speakers of Other Languages), UERA (Ukrainian Educational Research Association); IATEFL Ukraine (International Association of Teachers of English as a Foreign Language); Громадська організація «Центр українсько-європейського наукового співробітництва» (CUESC-Ukraine); Громадська організація «Міжнародна фундація науковців та освітян» (IESF); Громадське об'єднання ISCAE (International Society for Comparative Adult Education);

Викладачі кафедри АМТС №2 беруть участь у тренінгах та курсах підвищення кваліфікації у сфері написання та подання проектних пропозицій до міжнародних грантових програм, зокрема, ERASMUS-JMO-2023-MODULE Jean Monnet Module in Higher Education, PAS-Ukraine-FY23-06 (the USA), Virtual Exchange in Higher Education (Spain), Virtual Exchange Program from Aarhus University (Denmark).

Закордонне стажування НПП ФЛ

	ПІБ	Програма, ЗВО	Країна, період
1.	Литовченко І.М.	“New and Innovative Teaching Methods”. Certificate NR 3403/MSAP/2023. (180 годин). Наказ по КПІ № 6 вв від 24.01.2023	Krakov University of Economics (Krakov, Poland) 06.02.2023 – 17.03.2023
2.	Крюкова Є.С.	“New and Innovative Teaching Methods”. Certificate NR 3400/MSAP/2023. (180 годин). Наказ по КПІ № 6 вв від 24.01.2023	Krakov University of Economics (Krakov, Poland) 06.02.2023 – 17.03.2023

3.	Синекоп О.С.	“Innovations in teaching and learning in higher education” Certificate No 42. (180 годин). Наказ по КПІ № 205-вс від 02.11.2023	University of Białystok, Faculty of Education (Białystok, Poland) 7.11.2023 – 15.12.2023
----	--------------	--	---

МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ: назва проєкту, керівник від КПІ, учасники консорціуму, скорочено результати виконання проєкту

1. З 25.09.2023 по 23.12.2023 реалізовувався проєкт “Tbunka-2023. Intercultural virtual exchange project” - Національний університет Якогами, Японія та КПІ ім. Ігоря Сікорського. Керівник від КПІ – Лавриш Ю.Е. Учасники проєкту - Синекоп О.С., Литовченко І.М., Чугай О.Ю., Бецько О.С., Браєвська А.І., Голуб Т.П., Фещук А.М., Свиридова Л.Г., Нікітіна Н.С., Мелешко І.В., Котковець А.Л., Лук’яненко В.В. У процесі реалізації міжкультурного наукового проєкту віртуального обміну студенти створювали публікації та здійснювали дискусію. Тематика: 1) School life; 2) Cultures; 3) Social issues - world peace; 4) Special work for commemorating the project.

2. З 15.09.2023 по 29.11.2023 тривала реалізація проєкту «European Youth Goals Awareness Campaign» - Університет Леона, Іспанія, та КПІ ім. Ігоря Сікорського. Реєстраційний номер заявки -- А185-2023, дата реєстрації -- 27.09.2023. Керівник від КПІ –Лавриш Ю.Е. Студенти дослідили 11 європейських цілей розвитку молодіжного руху та розробили кампанію з підвищення обізнаності про реалізацію цих цілей.

3. З 01.10.2023- 01.02.2025 триває реалізація проєкту «EmpowerED (‘Enhancing English Education for Resilient Communities in Ukraine’)». Програма Державного Департаменту США ‘Improving English Language Education in Ukrainian Schools’ для вчителів шкіл. Реєстраційний номер заявки -- А176-2023, дата реєстрації -- 14.09.2023. Керівник від КПІ – Сімкова І.О., учасник – Лавриш Ю.Е. Результатом проєкту є вдосконалення викладання англійської мови заради посилення стійкості освітнього середовища в Україні.

4. Публікації

Монографії (кількість зарубіжних / кількість вітчизняних) – 1/

Монографія в закордонному виданні країни ОЕСР (ФРН)

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок
1.	Stavytska I., Lavrysh Y., Chugai O., Havrylenko K., Sokyrskya O.	Stavytska I., Lavrysh Y., Chugai O., Havrylenko K., Sokyrskya O. Intellectual Capital is the Foundation of Innovative Development: Innovations in EFL Teaching. Karlsruhe: Scientific World-Net AkhatOV Lußstr. Monographic series «European Science». Book 18. Part 2. 158 p. https://desymp.promonograph.org/index.php/sge/issue/view/sge18-02	158

Підручники

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок
1	Lavrysh, Yu. E.,	Lavrysh, Yu. E., Lytovchenko, I. M., Synekop, O. S.,	313 p.

Lytovchenko, I. M., Synekop, O. S., Stavytska, I. V., Chugai, O. Y., Korbut, O. G.	Stavytska, I. V., Chugai, O. Y., Korbut, O. G. (2023). English for Professional Purposes. Applied Mechanics. Part I. Course book. Kyiv: Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute, Publishing House "Polytechnica" https://ela.kpi.ua/handle/123456789/62850
--	---

Навчальні посібники

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)	Кількість сторінок
1	Лук'яненко В.В., Вадаська С.В., Приходько Д.С., Нікітіна Н.С.	Лук'яненко В.В., Вадаська С.В., Приходько Д.С., Нікітіна Н.С. (2023). Англійська мова професійного спрямування. Авіаційна техніка. Навчальний посібник. Київ: КПІ ім. І. Сікорського.	233

Електронні сертифіковані видання

№	Автор(и)	Бібліографічний опис (за формою 23 ВАК)
1	Галацин К.О. Корбут О.Г. Фещук А.М.	Галацин, К.О., Корбут, О.Г., & Фещук, А.М. (2023). Дистанційний курс з дисципліни «Практичний курс іноземної мови професійного спрямування» до самостійної роботи студентів 3 курсу спеціальності 131 Прикладна механіка ОП «Технології виробництва літальних апаратів» НН ММІ. КПІ ім. Ігоря Сікорського. https://classroom.google.com/w/NTg1MTU4NTQ1NzMy/t/all
2	Буга С.Ю. Цепкало О.В., Сокирська О.С.	Мультимедійний навчальний курс 'English for Ecology students' з дисципліни «Практичний курс з іноземної мови професійного спрямування» для забезпечення підготовки здобувачів ступеня бакалавра за спеціальністю 101 «Екологія» https://do.ipk.kpi.ua/course/view.php?id=179

Статті, довідники тощо

Опубліковано	всього
інші (брошури, ДСТУ, довідники, словники, метод.вказівки, практикуми тощо)	одиниць 48
Кількість статей у наукових виданнях	46
з них у фахових виданнях категорії Б України	37
з них у зарубіжних виданнях країн ОЕСР	0
Опублікованих у наукометричній БД Scopus	6
Опублікованих у наукометричній БД WoS	3
Електронні сертифіковані видання	2

8. Наукові конференції, семінари, виставки.

Кількість доповідей (тез) у наукових виданнях: всього	76
Кількість проведених наукових конференцій міжнародних , всього	2
з них за межами України	

5. Наукові досягнення.

Відзначення державними, академічними, закордонними преміями, дипломами, іншими науковими нагородами. Обов'язково ПІБ (не скорочувати), посада, вчене звання, нагорода, № постанови, указу, наказу та за що отримана).

Подяка ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського про відзначення науково-педагогічних працівників факультету лінгвістики КПІ ім. Ігоря Сікорського за сумлінну працю та з нагоди 125-річчя КПІ ім. Ігоря Сікорського (розпорядження по факультету лінгвістики №59 від 26.06.2023 р.) за сумлінну працю та з нагоди 125-річчя:

1. Галацин Катерина Олександрівна
2. Корбут Оксана Григорівна
3. Лавриш Юліана Едуардівна
4. Литовченко Ірина Миколаївна
5. Лук'яненко Валентина Володимирівна
6. Синекон Оксана Степанівна
7. Ставицька Ірина Василівна
8. Фещук Алла Михайлівна

7. Наукове обладнання довгострокового користування віднесене до капітальних видатків, придбане або отримане з різних джерел (кошти договорів, грантів, спонсорська допомога) за звітний період чи введене в дію на кінець звітного року; назва обладнання та загальна сума).

За звітний період нового наукового обладнання на кафедру не надходило.

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді факультету лінгвістики від 25 грудня 2023 р. протокол № 6.

Завідувач кафедри англійської мови
технічного спрямування № 2

Юліна ЛАВРИШ